
Postup aktivace radia Wireless M-Bus u 

kompaktního měřiče tepla Supercal 739 

 

Z výroby je radio měřiče deaktivováno. Aktivace je možná pomocí tlačítka na čelním panelu měřiče 

podle následujícího postupu. 

 

Tiskněte tlačítko opakovaně krátce tak dlouho, až displej zobrazí 

rF 

                      OFF 
 

Podržte tlačítko stisknuté více jak 3 sekundy. Displej zobrazí 

rF 

                  Short. OFF 
 

Krátkým stiskem tlačítka můžete přepnout mezi volbou krátkého a dlouhého typu radiového 

telegramu.  

rF 

                   LonG. OFF 
 

Tuto volbu však neprovádějte a ponechte volbu pro krátký telegram (Short). 

rF 

                  Short. OFF 
 

Stiskněte nyní tlačítko na více jak 3 sekundu. Tím dojde k aktivaci krátkého (Short) telegramu. 

Kontrolu nastavení provedete tak, že krátkým stiskem zobrazíte na displeji volbu, která obsahuje 

symbol montážního klíče. Pak podržte tlačítko více jak 3 sekundy. Tím se dostanete do dalšího menu 

a krátkými stisky tlačítka zobrazte aktuální nastavení radiové části. 

rF 

                    Short. ON 
 

Poznámky: 

• Jednou provedené nastavení nelze uživatelsky změnit na jiné. Změna je možná pouze 

s pomocí servisního software. 

• Pokud není nastaven krátký (Short) telegram, nelze měřič odečítat pomocí odečtové sady 

EWM. 


